COMMONWEALTH OF KENTUCKY

BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

APPLICATION OF GRAYSON RURAL ELECTRIC)	
COOPERATIVE CORPORATION FOR AN)	CASE NO.
ADJUSTMENT OF RATES)	2018-00272

ORDER

This matter arises on a motion filed by Grayson Rural Electric Cooperative Corporation (Grayson RECC) requesting additional time to respond to Commission Staff's First Request for Information (Staff's First Request). On August 15, 2018, Grayson RECC filed a notice of intent to file an application for an increase in its retail rates. On September 5, 2018, Staff's First Request to Grayson RECC was filed into the record. The information requested was due on or before the later of 14 days after the initial submission of the rate application, which occurred on September 20, 2018, or 28 days after the date of Staff's First Request. Thus, in this case, responses to Staff's First Request were due on October 4, 2018.

On October 9, 2018, Grayson RECC filed a Motion requesting an extension of time, up to and including October 12, 2018, in which to file its responses to Staff's First Request. In support of its Motion, Grayson RECC states it is unable to gather the requested information prior to the due date because of the volume of the requests.

¹ Staff's First Request at 1.

Considering the information requested by Staff's First Request and Grayson RECC's supporting statements in its Motion, we find that Grayson RECC established good cause and therefore its request for an extension of time, up to and including October 12, 2018, should be granted.

IT IS THEREFORE ORDERED that:

- 1. Grayson RECC's Motion for an extension of time is granted.
- 2. Grayson RECC's responses to Staff's First Request shall be due on or before October 12, 2018.

[REMAINDER OF PAGE INTENTIONALLY LEFT BLANK]

By the Commission

ENTERED

OCT 12 2018

KENTUCKY PUBLIC SERVICE COMMISSION

ATTEST:

Executive Director

*Carol Hall Fraley President & CEO Grayson R.E.C.C. 109 Bagby Park Grayson, KY 41143

*Grayson R.E.C.C. 109 Bagby Park Grayson, KY 41143

*Honorable W. Jeffrey Scott Attorney At Law P.O. Box 608 311 West Main Street Grayson, KENTUCKY 41143